الأسود المغربية تزأر والفوز ات لا محالة! 
العالم ينتظر فوز المغرب بكأس العالم لعام 2022
انتهت المباراة مع البرتغال بفوز المنتخب الوطني المغربي بضربة واحدة لصفر، وستكون المباراة القادمة لأسود الأطلس مع المنتخب الفرنسي في نصف النهائي في الأسبوع القادم.
العالم بكل فئاته يراقب عن قرب هذا الحدث التاريخي المميز، بالدرجة الأولى بكونه احتضن من قبل بلد مسلم وعربي -قطر- الذي شهد له العالم بالتنظيم الفائق والراقي على كل المستويات وبكونه شهد اقصاء فرق كبيرة لها باع طويل في مجال كرة القدم أمام منتخبات أبانت عن كفاءات عالية الجودة من حيث اللعب والتكتيك، والمنتخب المغربي هو من شد الأنظار اليه بحيث هو الممثل الوحيد للقارة الافريقية وللعرب الذي يصل نصف النهائي للمرة الأولى في تاريخ المونديال.
كل العرب والأفارقة حول العالم يقفون اجلالا وتقديرا ومساندة للمنتخب الوطني/ أسود الأطلس ويرغبون أن يكون الفائز بالكأس العالمية لهذا العام. ولم لا؟ لقد برهن الفريق بكل لاعبيه تحت اشراف وليد الركراكي أن المستحيل ليس مغربيا.
ما جعل هذا اللقاء التاريخي أكثر أهمية عما كان عليه في السابق ، هو أن اللاعبين المغاربة الشباب وراءهم أمهات مميزات ونساء لهن كفاءات عالية، استقطبت التعاطف الشامل لكل أمهات المغاربة والعرب مع هؤلاء الشباب وجعلت الدعوات من القلوب لفوزهم وانتصارهم في المباريات القادمة  تتكاثر بلا حساب.
نتمنى لأسود الأطلس المزيد من التألق والفلاح وأمل الأمة المغربية والعربية من المحيط الى الخليج تنتظر العرس الكبير.
